皇漢堂製薬株式会社

アズレンスルホン酸ナトリウム・L-グルタミン配合顆粒「クニヒロ」 包装変更のご案内

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は弊社製品につきまして格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

さて、この度、下記のとおり、胃炎・胃潰瘍治療剤『アズレンスルホン酸ナトリウム・L-グルタミン配合顆粒「クニヒロ」』改ざん防止テープを変更いたします。また、バラ包装品はダンボールサイズも変更いたしますのでご案内申し上げます。

今後とも、より一層のご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

≪変更内容≫

○改ざん防止テープを変更します(分包品・バラ包装品)

変更前	変更後
瘍治療剤	瘍治療 剤
レンスルホン酸ナトリウム	レンスルホン酸ナトリウム
ルタミン配合顆粒「クニヒロ」	ルタミン配合類粒「クニヒロ」
堂製薬株式会社 兵庫県尼崎市長洲本通2丁目8番27号	堂製薬株式会社 兵庫 25 市長洲本通2丁目8番27号

○ダンボールサイズ・重量を変更します (バラ包装品のみ)

	変更前	変更後	
ダンボールサイズ 縦×横×高さ(mm)	$430{\times}310{\times}204$	$430{ imes}315{ imes}230$	
重量	6.6kg	6.5kg	

≪対象品目≫

販売名:アズレンスルホン酸ナトリウム・L・グルタミン配合顆粒「クニヒロ」

				_
包装	JAN コード	GS-1 コード (販売包装単位)	変更開始ロット	変更内容
バラ 500 g	4987343500922	14987343500929	1249KC	改ざん防止テープ変更 ダンボールサイズ・重量変更
分包 0.67g×600 包	4987343500915	14987343500912	1229KC	改ざん防止テープ変更

※出荷時期はいずれも4月上旬を予定しております。